

Муниципальные больницы передают в областную собственность

В Приангарье будет создана единая государственная система здравоохранения, а муниципальные больницы и поликлиники будут переданы в областную государственную собственность.

Эти и другие вопросы были рассмотрены на заседании регионального правительства. Министр здравоохранения области Николай Корнилов сообщил о том, что единая система здравоохранения начнёт действовать уже 1 января 2013 года. К этому же времени будет сформирована одноканальная система финансирования учреждений здравоохранения. Такая система на территории региона вводится впервые, поэтому подготовительные мероприятия проводились в течение всего 2012 года.

Главная цель нововведений, как отмечает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, состоит в достижении максимально возможного уровня здоровья каждого жителя.

97 муниципальных учреждений будут переданы в государственную собственность Иркутской области (за исключением г. Иркутска). Уже сформированы необходимые документы, проведены основные работы, которые позволят сформировать перечень учреждений и провести обучение сотрудников по формированию планов заявок на закупки на 2013 год.

Тем не менее, за муниципалитетами остаётся очень большая часть работы, касающаяся создания условий для оказания медицинской помощи населению, создания благоприятных условий для привлечения медицинских и фармацевтических работников. В частности, это сохранение земельных участков и муниципального имущества, содействие в подготовке кадров для учреждений здравоохранения, предоставление жилья работникам учреждений здравоохранения.

– Мы должны обеспечить право граждан на выбор медицинской организации и врача. При этом выбор должен быть управляемый, что позволит сохранить сбалансированную систему охраны здоровья и медицинской помощи, – заявил министр.

Кроме того, появилась возможность создания межрайонных медицинских центров. В настоящее время в Иркутской области работает семь межрайонных центров и четыре межмуниципальных центра. Они позволят снизить нагрузку на лечебные учреждения региона.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)